

# 滕州城管举办迎新年运动会

晚报讯 (通讯员 杨肇修 刘淑文 摄影报道)元旦前夕,滕州市城市管理局在滕州奥体中心五环广场举办了迎新年体育竞技活动,在拔河、越野长跑、象棋、乒乓球等多个项目角逐中,千余名城管执法人员和环卫工人在充满欢乐和竞争的氛围中喜迎2015年的到来,充分展现着城管工作者强健的体魄和良好的精神风貌,为做好新一年的城市管理工作积聚崭新的热情和力量。



## 市中实行24小时巡查超限超载车辆

晚报讯 (记者 邵士营)12月20日下午,记者跟随市中区治超办的执法人员,在齐村镇五义路口超限检测点开展治理超限超载专项行动时看到,一辆违法运输车见到前方有执法人员检查,便把车辆停靠在路边的修理店,假装在修理来逃避检查。为避免他们再次超

载上路,执法人员现场对该车辆进行了查处。经检查,该车辆增加了货厢高度,原本只能装40吨货物的车辆,经改装后能装近百吨。据了解,为巩固治超成果,防止超限运输车辆反弹,切实做好该辖区区内公路交通安全工作。近一时期以来,市中区

治超办组织开展了“治超”专项行动。该区治超办执法人员与相关部门开展联合执法,坚持“三班三运转”采取定点和流动相结合的检查方式,实行24小时轮流上路执勤,合理编排出勤班组,依托五义路口超限检测点,辐射省道枣庄至山亭段、北外环、西外环、枣木高速等多

条线路,对重点区域、重点线路开展流动巡查,逐车按标准和规范快速处置违章,严格实施超限卸载,做到不消除违法状态不放行。截至目前,已出动执法人员7000人次,检测车辆20000多辆次,查处超限超载车辆近百辆。

## 检察官看望家庭困难被害人



晚报讯 (通讯员 李晓波 李雨 摄影报道)12月24日,枣庄市人民检察院领导带领公诉一处部分干警,在峰城区检察院检察长李伟泉等陪同下,到峰城区榴园镇后湖村贫困户李树栋家中,送去刑事案件被害人市国家司法救助金3万元,送去元旦和新年的祝福,慰问生活困难群众。李树栋系峰城区院公诉一科审查起诉的被告人孙某交通肇事案件被害人亲属,其11岁的儿子李连涛在交通肇事中受伤致重度残疾。案件经过峰城区法院一审、市中级人民法院再审,均认定肇事人为被告人孙某,但其一直拒不赔偿。被害人李连涛受伤后先后在峰城区人民医院、枣庄市立医

院、中国人民武装警察部队总医院、北京博爱医院住院治疗,总计花费医疗费用34.79万元。为给李连涛治病,李树栋一家举债40多万元,卖掉了村中居住的房屋,生活极其困难。走访期间,王卫星、王伟一行详细了解了李树栋一家的生活情况,将检察机关帮助其申请的刑事案件被害人市国家司法救助金3万元交给李树栋,勉励其一定要坚强起来,正确面对困难生活,需要帮助及时和检察机关联系。李树栋及家人对两级检察机关案发3年来的多次帮扶表示感谢,李树栋当场流着眼泪地说“俺没文化,不会说,俺给你们磕头”,借此表达自己的感激之情。

## 薛城城管信访投诉件件落实有回音

晚报讯 (通讯员 颜亚婷)为进一步强化信访工作责任,切实解决信访难题,薛城区城管局坚持以人为本的理念,采取有效措施,稳步做好城管举报投诉案件办理工作,坚持做到件件有落实、事事有回音。

畅通渠道。设立城管热线电话、意见箱,成立来访接待室,将来信来访、城管热线所反映的问题安排专人、集中受理,把及时正确处理群众举报投诉当作推动城市管理工作开展的一项重要任务来抓,为信访、热线投诉办理拓宽渠道。

明确责任。认真做好信访、热线投诉的办理工作,坚持谁承办谁负责的原则,做到信访、热线投诉及时受理、快捷办理,不拖拉、不推诿。规范流程。受理、登记、承办、反馈,做到分工明确、程序到位,坚持将每件受理投诉登记造册,每

个环节都做到流畅通畅、责任明确、各司其职。狠抓落实。严格按照投诉件处置办理流程 and 时限要求,压实各个环节责任,在合情、合理、合法的情况下,及早、妥善、高质量地处理好每个投诉案件,切实维护好群众权益。

## 曾经受害者今变害人者 嫌疑人为报复专抢足疗店

晚报讯 (记者 刘豹)数年前,因在外地被足疗女勒索抢劫过,从此就认为做这一行的人都是坏人。一次偶然的机会,得知个别足疗店里有偷盗顾客钱包的行为,于是引发了其报复的心里,今年以来,便开始连续疯狂偷盗,甚至抢劫。近日,市中警方抓获一名连续作案的嫌疑人,而嫌疑人作案时间比较特殊,大多选择白天作案,选择目标则为足疗店。据办案民警徐警官介绍,今年以来,市中区解放路派出所连续接到群众报警,称辖区内北马路、薛庄小区等足疗店比较密集的地方,经常出现店内物品被盗的事件。接警后,

警方对此高度重视,经过对现场监控的分析,初步掌握了犯罪嫌疑人体的特征。12月27日,民警在辖区内巡逻时,发现一名男子与犯罪嫌疑人的体貌特征非常吻合,遂将其带回派出所进行审查,经审查,该男子对在北马路、薛庄小区等足疗店密集场所进行盗窃、抢劫的犯罪事实供认不讳。据犯罪嫌疑人董某某交代,被抓之前,其在市中区某工厂开铲车,每月工资为2800元,上一天班歇一天。对其为何专抢足疗店,他说:数年前,其在外地打工准备回家的途中,等车时,被当地足疗店一女子拉入房间内,就在刚关

上门时,闯进来多名男子,对其进行恐吓,并把其身上钱物抢夺一空,仅给他留了20块钱。从此之后,年轻气盛的董某就产生了一种报复的心理,认为他们都是坏人。一次偶然的机会,董某某足疗时听说个别足疗店有偷盗顾客钱包的行为,便勾起了董某某多年前被抢的事情,于是便产生了报复的心里。今年1月13日上午,在薛庄东里开足疗店的孙女士像往常一样开门营业,随后便进来一名男子,该男子从衣服里拿出电警棍对着孙女士说自己派出所的,孙女士当时很害怕,该男子拿着电警棍一直将孙女

士逼退到门口,并电了孙女士一下,孙女士见状便开始逃跑。该男子返回店内,将店内孙女士的包抢走,随后孙女士便报了警。“当时真的很害怕,用电警棍电在我肚子的位置,后来发现被电的位置起了许多类似水泡的东西。”受害人孙女士说,当时被抢的包里有6000多元的现金,身份证、驾驶证以及三张银行卡等物。今年春天的一天上午,犯罪嫌疑人董某某来到北马路一足疗店,见店内没有人,将鞋架上的一个手机偷走。今年夏天,董某某又连续4次在四家足疗店内偷盗手提包、手机和现金等物。

## 薛城质检检查眼镜店计量器具

晚报讯 (通讯员 李潇楠)为加强眼镜店在用计量器具监督管理,保证验配眼镜质量,维护消费者的合法权益。近日,薛城区质监局在全区开展了眼镜店计量器具监督检查,强化对眼镜行业计量服务与监管,深入推动“计量惠民”工程,严厉打击计量违法行为。此次重点检查眼镜店计量器具强制检定情况,检查内容主要涉及:眼镜店验光配镜设备是否齐全,在用的焦度计、验光仪和验光镜片组等验光配镜计量器具是否依法检定,并在检定有效期内使用,相应的计量管理制度是否建立健全,从事验光配镜的技术人员是否经过培训并取得相应的资格等。截至目前,共检查眼镜店8家,检查计量器具21台(件)。检查中,执法人员坚持执法检查与服务相结合,对各眼镜店进行计量法律法规宣传,要求经营者依法经营,诚实守信,共同推进诚信计量体系建设,同时对个别眼镜店存在的计量仪器配备不齐、管理制度不全等问题进行指导整改。在此,执法人员提醒消费者,配镜时要注意观察经营者是否具有眼镜生产许可证,看所配眼镜用的镜片、镜架是否取得生产许可证,以及验光检验设备是否贴有检定合格标志。

## 警校联手排校园安全隐患

晚报讯 (通讯员 王昊)峰城区古邵镇派出所为确保当前该镇校园安全,全面加强校园安全保卫工作。截至目前,共排查督促整改校园安全隐患11处,开展校园周边治安环境集中整治2次,落实护卫力量56人。今年以来,古邵镇派出所定期会同教育部门对该镇中小学、幼儿园安全防范情况进行摸底排查。按照每校2名专职保安的要求,全面配齐校园保安,强化门卫值班、安全检查、内部巡逻等制度的执行,严格执行出入登记、盘查制度,不流于形式、走过场。对前期配备的技防监控系统、校园内电子巡更点运行情况进行检查。对26套警用钢叉、防暴头盔、防暴盾牌、防割手套、辣椒水、强光手电等安防器材进行维护,确保在关键时刻拿得出、用得上。



12月24日晚7时,全市圣诞、元旦消防安全“零点”夜查行动启动,由武警消防、公安等部门组成的联合检查组,对市中区部分KTV等文化娱乐场所的消防设施、安全通道、员工消防常识等进行了全面检查。(记者 孙明春 摄)



为维护校园及周边安全,给在校学生营造良好的环境,近日,峰城区峨山派出所重点打击校园周边的黑网吧,告诫网吧业主禁止未成年人入内,严防不法分子滋扰校园,倾力打造平安和谐的校园环境。(通讯员 李忠怡 摄)